

掌中安徽带你 泡温泉又看花,约?

时间:4月9日 地点:半汤温泉、郁金香高地



星报讯(记者 孙婷/文 宋娟/图) 又是人间四月天,又是花香漫天时。听闻坊中多女伴,君在郊外等你来。在这一年之中最美好的时节,你是否想来一场说走就走的旅行却又苦于没有长长的假期?然而在合肥周边,就有很多春日美景值得一看。4月9日,市场星报、掌中安徽与您相约巢湖半汤御泉庄和郁金香高地,低碳行走,“郁”见花香。

掌中安徽是市场星报推出的一款深度智慧应用的服务类App,为用户提供旅游、教育、医疗等近百个模块的优质便民服务。与此同时,我们将推出各类旅游活动,邀请小伙伴们,跟着“掌中君”,一起游安徽。

巢湖因半汤温泉和郁金香高地而引得大

批游客前来。半汤温泉是我国四大名泉之一,位于巢湖市东北的汤山脚下,是度假休闲、疗养保健的旅游胜地,而作为国家4A级景区郁金香高地更是引人入胜。4月9日当天,掌中安徽征集网友,上午到达巢湖半汤御泉庄之后,领取物品,步行至郁金香高地,感受春日芬芳,午餐将由掌中君奉上美味土菜,稍事休息后,小编又将为大家安排泡温泉活动,下午集中返回。快拿起手机扫二维码报名吧,先到先得,报完即止。

报名方式:打开微信扫左上边二维码,加入“掌中安徽”微信群,加入后知悉报名详情。**费用:**99元/人,儿童超过1.2米全票,1~1.2米半票,低于1米免票。

公交39路110路156路延时服务

星报讯(李克武 记者 李尚辉) 记者从合肥公交集团获悉,4月1日起,延长公交39路、110路、156路服务时间。

39路:“滁州路”站末班车延后30分钟;110路:张洼停车场首班车提前30分钟,末班车延后210分钟,银河湾站首班车提前90分钟,末班

车延后180分钟;156路:“公交二公司”站末班车延时120分钟,“合肥南站”末班车延后140分钟。



包河苑社区多途径 宣传计生两孩政策

星报讯(余爱民 陈冲) 全面两孩政策实施以来,合肥市包河区骆岗街道包河苑社区卫计办积极做好全面两孩政策实施的宣传工作,全面两孩新政策也是包河苑社区当前和今后一个时期宣传工作的重中之重。

两孩政策自全面实施以来,广大群众对计划生育新政策内容的关注度也高涨起来,针对社区咨询计划生育新政策人多的情况,包河苑社区卫计办组织社区计划生育工作人员及社区两委班子包河苑社区学校认真、仔细的学习《中共中央国务院关于实施全面两孩政策改革完善计划生育服务管理的决定》和《安徽省人口与计划生育条例》,并且多次组织大家在一起进行学习、培训和交流。让社区全体工作人员全面了解和掌握计划生育新政策,及时向社区群众解疑答惑。

为了加强计生政策宣传,包河苑社区卫计办通过各种形式和途径,多举措的深入开展计生新政策宣传活动,牢牢围绕计生新政策,把握正确的舆论方向,积极利用社区LED电子显示屏、发放宣传单、摆摊设点、协会活动、媒体等方式宣传现行计生政策、免费孕前优生健康检查、计生网上生育服务登记等,特别是全面两孩政策落地后的计划生育利益导向民生工程相关政策的调整,让大家能够更加全面的了解现今计划生育政策,为推进包河苑社区计划生育工作打下扎实的基础。

包河苑社区还紧紧围绕党的路线、方针、政策和现行计划生育政策,组织计生信息员按各自网格走进社区居民家里宣传,面对面解读全面两孩新政策,全心全意的服务好社区的群众。

捍卫财富不缩水 资产保卫战计划风靡合肥

一位朋友从公司辞职,说自己要“跳出鱼缸”,重新来过。这个鱼缸不是企业,不是体制,而是固化的思维模式。如果有一天,我们发现鱼缸里的水变少了,也就是“财富缩水”了,我们该怎么办?



中产阶级炒股财富蒸发 10 万亿

媒体报道,曾经让人羡慕又眼热的中产阶级,近来成了最焦虑的一群人。自去年6月中旬以来,中国家庭持有的股权账面财富累计缩水约10万亿元,保卫财富是全社会共同课题。更要注意的动向是,低利率甚至负利率已经成为各国央行货币政策的“新常态”。存

万达 SOHO 捍卫财富不缩水

瑶海万达重磅投资品万达 SOHO40-60㎡的灵动空间,户型小、总价低,是中产阶级投资首选。同商铺、写字楼这种单一性投资品相比,万达 SOHO 的优势就在于其极其灵活,大可以“见风使舵”,更低风险、更加稳健。由于有万达广场这一庞大的城市综合体为依托,万达 SOHO 轻松成为小微企

业的利息如果赶不上物价上涨的部分,那把钱存在银行就是财富缩水。面对“鱼缸困境”,我们应该采取什么样的手段来保卫自己的资产?怎样保卫财富?投资大师罗杰斯最近给出的建议是:“首先,你不要举太多的债,然后,把你的钱投在靠谱的领域”。

业、文化设计创意、电商、现代服务业、圈层商业等行业集结地。

万达 SOHO,低首付,不限购,不限贷,更不占用买房名额。拥有一座万达 SOHO 居万达广场之上,享一站式生活圈,出门交通通达全城,这让万达 SOHO 成为了很多青年人、都市白领、商务精英投资置业的首选。

瑶海万达 SOHO 大型青年交友会收官在即

“一生与你 SOHO(守候),情定瑶海万达”。由共青团合肥瑶海区委、安徽市场星报社主办,瑶海万达广场承办的万人相亲会第三场将于4月3日(周日)举行,只要来报名,幸福就不远!

报名时间:即日起-4月3日

活动地点:合肥瑶海万达广场营销中心

